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ATA DA QUINGENTÉSIMA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO 
EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY RIBEIRO – 

UENF 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, ocorreu, na Sala de Reuniões da 1 
Reitoria, às 14 horas e 09 minutos, a quingentésima vigésima quinta reunião Ordinária do Colegiado 2 
Executivo da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com as presenças 3 
dos seguintes Membros: Prof. Luis Cesar Passoni – Reitor, que presidiu a reunião; Prof.ª Rosana 4 
Rodrigues – Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação; Prof. Carlos Gatts, representando a Prof.ª 5 
Marina Satika Suzuki – Pró-Reitora de Graduação; Prof. Olney Vieira da Motta – Pró-Reitor de 6 
Extensão e Assuntos Comunitários; Prof.ª Kátia Valevski Sales Fernandes – Diretora do CBB; Prof. 7 
Rodrigo Tavares Nogueira – Diretor do CCT; Prof. José Frederico Straggiotti Silva – Diretor do 8 
CCTA; Sr.ª Patrícia Gonçalves Magalhães – Diretora Geral de Administração. Compareceram como 9 
convidados: Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio – Chefe de Gabinete; Prof. Manuel Antônio Molina 10 
Palma – Diretor da Agência de Inovação; Prof.ª Helena Hokamura – Chefe do Hospital Veterinário; 11 
Prof.ª Simonne Teixeira – Diretora da Casa de Cultura Villa Maria; Sr. Luiz Gabriel Smiderle, 12 
representando o Sr. Rogério Almeida Ribeiro de Castro – Diretor da Prefeitura da UENF; Sr. André 13 
Rangel Matos – Diretor de Informação e Comunicação; Sr.ª Maria Beatriz P. Boeschenstein – 14 
Secretária Geral da UENF; Sr.ª Célia da Silva Caetano – Secretária ad hoc. Tratou-se da seguinte 15 
pauta: 1- Aprovação das Atas da 510ª Reunião Ordinária e da 511ª Reunião Extraordinária; 2- 16 
Informes; 3- Encaminhamento do PDI; 4- Assuntos Diversos. O primeiro item – aprovação das atas 17 
foi retirado de pauta, por existirem algumas correções a serem enviadas. O Prof. Passoni iniciou a 18 
reunião informando que o SINTUPERJ declarou o fim da greve – fez a leitura do documento, e que 19 
foi iniciado o estado de greve, até o dia 05/12, quando haverá uma assembleia. O Prof. Passoni 20 
ressaltou que sobre as férias, o prazo para a entrega da relação de quem não pode sair em férias no 21 
mês de janeiro, será 02/12, para cumprir o prazo de lançamento no sistema de pessoal. A Prof.ª 22 
Helena disse que não vai poder atender esse apelo no Hospital Veterinário. A Prof.ª Kátia disse que 23 
no CBB são 21 servidores dos quais 9 não poderão estar em férias em janeiro. Os professores iriam 24 
mesmo tirar férias, numa velha demanda, para coincidir com as férias dos filhos. A Prof.ª Simonne 25 
relatou que quando chegou na Villa Maria, em janeiro desse ano, estava todo mundo em férias 26 
oficiais, e sem estar em gozo das mesmas. Eles não sabiam que para receber as férias, bastava tirar 27 
um período de 10 dias apenas. O Prof. Passoni ressaltou que controle “oficioso” de férias não existe 28 
e cabe à chefia imediata, que tem a responsabilidade de manter os serviços funcionando. A Sr.ª 29 
Patrícia informou que a GRH já lançou todas as escalas que chegaram, exceto a dos professores 30 
que têm regência. O Prof. Passoni passou para a discussão do PDI e informou que já recebeu do 31 
CCH, faltando apenas 1 Laboratório. A Sr.ª Beatriz Boeschenstein disse que as contribuições 32 
estão sem formatação, que é preciso uma padronização. O Prof. Passoni estabeleceu, então, o dia 33 
30/11 como um prazo limite para o encaminhamento do PDI dentro da formatação. E nada mais 34 
havendo a ser tratado, o Prof. Passoni agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 15 35 
horas e 38 minutos. 36 
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